
ATA Nº 2

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 15 DE fevereiro DE 2022 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois dezoito horas horas, reuniram-se 

em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE Marina Bertuol da bancada do PSD, VICE-

PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da 

bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MARÓSTICA da bancada do PROGRESSISTAS , VEREADOR 

EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR 

VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da 

bancada do MDB, e VEREADORA FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD. 

Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente  Marina Bertuol declarou aberta a presente  sessão. 

Inicialmente, a Presidente solicitou a realização de um minuto de silêncio em memória da Professora 

Clotilde Zarpelon, falecida na data de hoje. Utilizaram o espaço de Expediente Pessoal: Ivaldo Luís 

Marchese, Marina Bertuol. Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 3/2022 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO CARGO DE 

ENFERMEIRO; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 

4/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DO CARGO 

OPERÁRIO ESPECIALIZADO; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo; PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 5/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO 

ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. Após a manifestação 

dos vereadores, conforme inscrição no painel eletrônico, as proposições em discussão preliminar 

foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e orçamento para emissão de parecer, nos termos 

regimentais. Em discussão geral, o presidente colocou em  votação:  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

5/2022 - Sugere ao Poder Executivo a concessão de vale-alimentação a conselheiros tutelares e dá 

outras providências. Autoria: Vereadora Marina Bertuol; APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Josmairo Maróstica, Fernando Gonçalves 

dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, 

Pronunciamento de Marina Bertuol. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 1/2022 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A 

ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. Foi Substituido No Dia 14/02 Pronunciamento de Marina 

Bertuol; APROVADO por 8 votos favoráveis. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, 

Josmairo Maróstica, Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel 

Dalberto, Vanderlei Radaelli. Projeto de Lei do Executivo  PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 2/2022 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROCURADOR 

JURÍDICO; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. Pronunciamento de Fernando 

Gonçalves dos Santos. Pronunciamento de Edison Arosi. Pronunciamento de Juliano Moretto. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de Josmairo Maróstica. Pedido de vistas 

realizado pelo vereador FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS, o qual em votação foi aprovado por 



maioria. Vereadores favoráveis: Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano 

Moretto, Samuel Dalberto, Marina de Col Bertuol. Vereadores contrários: Cassiano Luis Spinelli, Edison 

Arosi, Josmairo Maróstica, Vanderlei Radaelli.  REQUERIMENTO Nº 1/2022 - Nos termos da mensagem 

nº 006/2022, aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, o Prefeito Municipal, Exmo. 

Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, requereu em regime normal a apreciação do Projeto de Lei do 

Executivo nº 006/2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, 

NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS 

DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, porém diante do entendimento do poder 

Legislativo e em atenção ao artigo 92 e 93, do Regimento Interno, a presidente Marina De Col Bertuol, 

requer urgência na apreciação deste projeto, tendo em vista que as aulas estão começando e os 

alunos precisam deste incentivo. Autoria: Vereadora Marina Bertuol; APROVADO por 8 votos 

favoráveis. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Josmairo Maróstica, Fernando 

Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli,  

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 6/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE 

COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES 

UNIVERSITÁRIOS DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. ; 

APROVADO por 8 votos favoráveis. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Josmairo 

Maróstica, Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, 

Vanderlei Radaelli. Finalizadas as votações, o vereador JULIANO MORETTO utilizou-se do grande 

expediente. Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente 

ata. Após declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem 

da próxima sessão ordinária, aprazada para o dia 03 de março de 2022, às 18h.


